



Solna-Sundbybergs Brukshundklubb

1/2

Protokoll för Vårmöte 2016-04-19

Mötet hölls i klubbstugan mellan 18.00 till 21.00

- § 1 Öppnande av mötet**
Mötet öppnades av klubbordförande Stefan Björkman som hälsade alla välkomna.
- § 2 Fastställande av röstlängd**
Röstlängden fastställdes till 19 röstberättigade personer.
- § 3 Val av mötesordförande**
Stefan Björkman valdes till mötesordförande.
- § 4 Val av mötessekreterare**
CG Hultin valdes till mötessekreterare.
- § 5 Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande ska justera protokollet**
Valdes Asser Grönroos och Johanna Derewall till att justera dagens protokoll.
- § 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i stadgarna**
2 personer hade närvaro- och yttranderätt men inte rösträtt.
- § 7 Fråga om vårmötet har blivit stadgeenligt utlyst**
Ett enhetligt möte svarade, Ja
- § 8 Fastställande av dagordningen**
Dagordningen fastställdes.
- § 9 Ekonomisk rapport**
Eva Sundin rapporterade att behållningen per 2016-04-18 var: Pg 105.594:-, Bg 57.196:-

Klubben har ca 400 medlemmar. Exakt antalet medlemmar presenteras när sista sammanställningen gjorts.
Alla kurser går mycket bra.
Curt Fredriksson påpekade vikten av att klubben söker aktivitetsbidrag hos kommunen etc.
- § 10 Rapporter från sektorer, kommitté och arbetsgrupper**
HUS - Alla kurser fullbelagda.
Staffan håller kurs i uppletande.
Johanna rapporterade att någon kommer och håller i Flybool i maj eller efter sommaren.
Karin föreslog att klubben hyr in populära instruktörer.
Pia mailar CG information om kurserna.
TÅS - Karin frågade om klubben inte måste tillsätta en TÅS ansvarig och påpekade vikten av att få igång TÅS.
Frågan ställdes hur mycket tävlingar klubben har under 2016. Styrelsen svarade på detta.
Malin påpekade problemet med att få tillgång till marker för tävling.
Staffan föreslog att söka samarbete med "Nord Ost Klubbarna".
RUS- Olika frågor om figurantutbildningar och testledarutbildningar ställdes. CG redogjorde kring detta och information kommer ut på klubbens hemsida och på Distriktets hemsida.
TJHS - DM hålls i slutet av maj.
AGIS - Håller nybörjar-, fortsättnings- och träningskurser mm.
IPO/BSL - Träning håller på att komma igång. Just nu kurs BSL.
RALLY - ingen rapport.

J..



Solna-Sundbybergs Brukshundklubb

2/2

PUK - Rapport gjordes om nya gräsklipparen och nya toaletten.

Förslag las fram att undersöka om Donald från Sthlms avdelningen skulle vilja att komma till klubben och hjälpa till inom PUK. Styrelsen undersöker detta.

Mycket diskussioner fördes om vägen till klubben. Styrelsen meddelade att man för närvarande arbetar intensivt med denna fråga och kommer att tillsätta en väggrupp.

Övrigt

Curt Fredriksson tog upp följande:

Det är en vajer som tränger in i ett träd i belysnings slingan ner från parkeringen.

Föreslog att använda gamla toaletten som reservtoalett vid större tävlingar etc.

Sätta upp timer/rörelsedektorier för utomhusbelysningarna.

Tycker klubben ska ta bilder på styrelseledamöter, sektoransvariga, förtroendevalda etc. Till bilderna ska det finnas en kortfattad text. Detta sätts upp i klubbstugan och läggs ut på hemsidan.

Gunnar Bergman tog upp följand:

Det planerade staket vid fårhagen mot plan 3 kan kommunen ha åsikter om.

Styrelsen måste kontakta cykelklubb för att få ett bättre samarbete vid deras tävlingar.

Ovanstående under "Övrigt" har Curre, Gunnar och Asser lovat att hjälpas åt med i samarbete med styrelsen.

§ 11 **Agneta Lundström informera om eventuellt fördjupat samarbete med boxerklubben och planering kring klubbkläder.**

Agneta tar fram förslag på klubbkläder och presenterar det för styrelsen och medlemmarna.

Fortsatt intensifiering av samarbetet med boxer klubben.

§ 12 **Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål**

Stefan gjorde en redovisning kring detta. Han påpekade bland annat vikten av att stärka klubbens identitet utanför klubben. Vikten av att ta hand om nya medlemmar och att hjälpas åt med alla saker som behöver göras i vår fina klubb. Klubben tillhör alla! Arbeta intensivt för att få in olika aktiviteter som berör hund. Ha roligt!

§ 13 **Övriga frågor för diskussion**

Inga övriga frågor.

§ 14 **Mötets avslutande**

Stefan tackade alla för ett trevligt möte.

Stefan Björkman
mötesordförande

Asser Grönroos
Justeringsman

CG Hultin
mötessekreterare

Johanna Derewall
Justeringsman